Prof. Dr.-Ing. Jirgen Adamy

Erfasste Fragebdgen: 9

Fuzzy-Logik, Neuronale Netze und Evolutionare Algorithmen - Ubung - WS23/24 (18-ad-2020-ue-WS2324)

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert

Legende

25% 0% 50% 0%  25%
Fragetext - - Rechter Pol n=Anzahl
F 1 mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
2. Die Ubung
o . . , 66,7% 222% 0%  11,1% 0%
21 Die Ubung ist inhaltlich gut strukturiert (roter Faden). ifft zu : > I > , > > > it nicht 24 n=o
s=1
1 2 3 4 5
, . - . . 77,8% 1,1% 11,1% 0% 0%
22) Die Lernziele der Ubung sind mir klar geworden. iff 20 : °= : > — : ifft nicht 2u n=9
s=0,7
1 2 3 4 5
. . , - 44,4% 222% 222% 1,1% 0%
23) Ein Bezug zwischen Theorie und Praxis wird hergestelit — T == — wifft nicht zu n=s
s=1,1
1 2 3 4 5
. . . . 50%  25%  125% 12,5% 0%
24 Vorlesung und Ubung sind gut aufeinander abgestimmt — = > — it nicht 2 n=s
| ] -
s=1,1
E.=1
1 2 3 4 5
A o 66,7% 222% 0% 0% _ 11,1%
25) |ch bin mit der Betreuungsrelation in dieser itz [ T > > wifitnicht 20 n=9
Lehrveranstaltung zufrieden. f T Sm=“1'=31 7
1 2 3 4 5
. . . 66,7% 222% 0%  11,1% 0%
28) Es gibt ausreichend viele Ubungsgruppen. ifit 20 : > i > : > — iffnicht 20 n=o
s=1
1 2 3 4 5
, . - . " 556% 333% 11,1% 0% 0%
27 Wie beurteilen Sie die Qualitat der zur Verfligung aohr gut o T > > > mangelhaft n=9
gestellten schriftlichen Unterlagen? f T 1 2%:71 6
1 2 3 4 5
, . - . " 44,4% 444% 0%  1,1% 0%
28) Wie beurteilen Sie die Quantitat der zur Verfugung sohr qut T T — mangelhaft n=9
gestellten schriftlichen Unterlagen? f T 1 rsn=w1/=1y8
1 2 3 4 5
o . 44.4% 444% 0%  1,1% 0%
29 B B 5
) Die Ubung ist interessant. wifftzu - 1 - tifit nicht zu n=9
L ) | mw=1,8
s=1
1 2 3 4 5
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3. Die Lehrkraft
. . . . . 556% 333% 0%  11,1% 0%
1) Die Lehrkraft regt uns gezielt zur eigenen Mitarbeit bzw. i 2 e — wiffLnicht 2 n=9
zum Mitdenken an. f ¥ ! 21=“1'=177
1 2 3 4 5
, . - 556% 333% 0%  11,1% 0%
32) Die Lehrkraft kann Kompliziertes versténdlich machen. iff 20 : > I > , : — ifft nicht 2u n=9
s=1
1 2 3 4 5
. . 889% 0% 0% 0%  11,1%
*% Die Lehrkraft zeigt Engagement und versucht zu - T > > wifft nicht zu n=9.
begeistern. f T 1 mw=1,4
s=1,3
1 2 3 4 5
. . . . N 778% 11,1% 0% 0%  11,1%
34 Die Lehrkraft nimmt sich ausreichend Zeit fiir die itz [ T > > it nicht 2 n=9
Studierenden. ' 1 1 mw=1.6
s=1,3
1 2 3 4 5
. . . 889% 0% 0% 0% 11,1%
3.5 =
) Die Lehrkraft ist fachlich kompetent. vtz | 1 , wiftt nicht zu rr%-v‘sla=1 .
i s=13
1 2 3 4 5
. e 556% 333% 11,1% 0% 0%

38) Die Lehrkraft ist didaktisch kompetent. ifit 20 : > i ° — > iffnicht 2 n=o

s=0,7
1 2 3 4 5
. - . . 778% 11,1% 0% 0%  11,1%
3.7 B 5 ; _
) Die Lehrkraft ist hilfsbereit und freundlich. vtz | I : wifft nicht 2 rr:q_v?:‘I .
s=13
1 2 3 4 5
. - . 1,1% 11,1% 66,7% 11,1% 0%
3.8 : s
) Das Niveau der Ubung ist 2u hoch ! 2 - 2u niedrig n=9
k ) i mw=2,8
s=0,8
1 2 3 4 5
- , 0% 11,1% 889% 0% 0%

39 Das Tempo der Ubung ist 20 hoch = 20 niedrig n=9
mw=2,9
s=0,3

1 2 3 4 5
4. Anforderung/Arbeitsaufwand
o - ) 22,2% 444% 333% 0% 0%
41 Der Schwierigkeitsgrad der Ubungsaufgaben ist - > > > . . . n=9
trifft zu trifft nicht zu '
angemessen. i 21"‘6-82 1
1 2 3 4 5
42) Ich besuchte die Ubung zu
<21% 0% n=9
21-40% 0%
41 - 60% 0%
61-80% () 1,1%
>80% 88,9%
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4.3)

Gab es Hausaufgaben?

0%

) 100%

44) Die Hausaufgaben-Korrekturen werden schnell Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
_ zurlckgegeben.
45 Aus der Hausaufgaben-Korrektur sind Fehler deutlich Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
_ _erkennbar.
48 " Ich kann die Hausaufgaben zu ...% l6sen. Es wird keine Auswertung angezeigt, da die Anzahl der Antworten zu gering ist.
5. Ubungsgruppe
5 |In welcher Ubungsgruppe sind Sie?
1 100% n=9
. . . . . e 33,3% 16,7% 50% 0% 0%
52 Die Diskussionen in meiner Gruppe sind hilfreich wifft 20 L ./ ” L L wifft nicht zu n=6
C { mw=2,2
! o1
E=3
1 2 3 4 5
- L 75% 25% 0% 0% 0%
5% In den Ubungen ist eine angenehme Lern- und it 2u L t L L L it nicht zu n=8
Arbeitsatmosphére. 4 mw=1.3
E=1
1 2 3 4 5
6. Lernerfolg und Zufriedenheit
) . - — 50% 375% 0% 12,5% 0%
& Wie beurteilen Sie die Organisation der Veranstaltung? sshr gut - v - mangelhat n=s
r 1 mw=
! s=1
1 2 3 4 5
C . 22,2% 556% 222% 0% 0%
&2 Die raumliche/technische Ausstattung (Platzangebot, wifft 20 wifft icht zu n=9
Bestuhlung, Akustik, Medien, u.a.) ist zufriedenstellend. fS"=“6=2
1 2 3 4 5
- . 556% 444% 0% 0% 0%
&3 |ch gebe der Ubung insgesamt folgende Note: sohr qut L T 0% L L mangslhaf n=
L mw=1,4
' s=M(I),5
1 2 3 4 5
68 Zeitpunkt der Befragung in diesem Semester:
zu friih 0% n=9
genau richtig ( 77.8%
uspat( ) 22.2%
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Profillinie

Teilbereich: FB 18

Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr.-Ing. Jurgen Adamy

Titel der Lehrveranstaltung: Fuzzy-Logik, Neuronale Netze und Evolutionare Algorithmen - Ubung - WS23/24

(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Die Ubung
21)  Die Ubung ist inhaltlich gut strukturiert (roter Faden). trifft zu - trifft nicht zu eo et 6
22) Dj i () i i i it ni
Die Lernziele der Ubung sind mir klar geworden. trifft zu ( trifft nicht zu =9 mw=13
AN
23)  Ein Bezug zwischen Theorie und Praxis wird trifft zu \L trifft nicht zu ~ ~
hergestellt. A n=9 mw=2
24)  Vorlesung und Ubung sind gut aufeinander trifft zu .l trifft nicht zu B B
abgestimmt. / n=8 mw=1,9
25) Ich bin mit der Betreuungsrelation in dieser trifft zu .[ trifft nicht zu ~ B
Lehrveranstaltung zufrieden. I n=9 mw=1,7
26) Es gibt ausreichend viele Ubungsgruppen. trifft zu .l trifft nicht zu eo et 6
27)  Wie beurteilen Sie die Qualitat der zur Verfigung sehr gut 1 mangelhaft ~ B
gestellten schriftlichen Unterlagen? \ n=9 mw=1,6
28) Wie beurteilen Sie die Quantitat der zur Verfiigung sehr gut \. mangelhaft ~ B
gestellten schriftlichen Unterlagen? I n=9 mw=1,8
29) Die Ubung ist interessant. trifft zu 1 trifft nicht zu eo =18
3. Die Lehrkraft
3.1) Die Lehrkraft regt uns gezielt zur eigenen Mitarbeit trifft zu - trifft nicht zu 5 _
bzw. zum Mitdenken an. I n=9 mw=1,7
32) Die Lehrkraft kann Kompliziertes verstandlich trifft zu L trifft nicht zu 5 B
machen. / n=9 mw=1,7
33) Die Lehrkraft zeigt Engagement und versucht zu trifft zu _./ trifft nicht zu 5 B
begeistern. \ n=9 mw=1,4
34)  Die Lehrkraft nimmt sich ausreichend Zeit fiir die trifft zu L trifft nicht zu 5 B
Studierenden. I n=9 mw=1,6
35 Die Lehrkraft ist fachlich kompetent. trifft zu l trifft nicht zu he9 et 4
36) Die Lehrkraft ist didaktisch kompetent. trifft zu L trifft nicht zu he9 et 6
37)  Die Lehrkraft ist hilfsbereit und freundlich. trifft zu 1 ‘ trifft nicht zu
'\\L n=9 mw=1,6
. ~N
38) Das Niveau der Ubung ist zu hoch e zu niedrig he9 =28
39) Das Tempo der Ubung ist zu hoch L zu niedrig he9 we2.9
4. Anforderung/Arbeitsaufwand
41 Der Schwierigkeitsgrad der Ubungsaufgaben ist trifft zu - trifft nicht zu ~ ~
angemessen. n=9 mw=2,1
44)  Die Hausaufgaben-Korrekturen werden schnell trifft zu trifft nicht zu
zurlickgegeben. (*)
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45)  Aus der Hausaufgaben-Korrektur sind Fehler trifft zu ‘ trifft nicht zu
deutlich erkennbar. (*) ‘ ‘ ‘
5. Ubungsgruppe
52)  Die Diskussionen in meiner Gruppe sind hilfreich. trifft zu /‘f’- trifft nicht zu 6 w22
Ve
53) In den Ubungen ist eine angenehme Lern- und trifft zu | o ‘ trifft nicht zu i i
Arbeitsatmosphare. ‘ n=8 mw=1,3
6. Lernerfolg und Zufriedenheit
6.1)  Wie beurteilen Sie die Organisation der sehr gut - mangelhaft B B
Veranstaltung? \ n=8 mw=1,8
6:2) Die rdumliche/technische Ausstattung (Platzangebot, trifft zu Y trifft nicht zu 5 -
Bestuhlung, Akustik, Medien, u.a.) ist 1 n=9 mw=2
zufriedenstellend. /
63) Ich gebe der Ubung insgesamt folgende Note: sehr gut =/ mangelhaft =0 et d

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fiir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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